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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 007 
 

FECHA: ENERO09 DE 2016 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, y a 
las personas que se encuentran en el recinto. 
 
Por favor señor Secretario sírvase  leer  el orden del día, del día 09 de enero de 
2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSE GABRIEL 
HERNANDEZ OBANDO. 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para usted, la mesa directiva todos los honorables concejales 
siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. ELECCION DE PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DE LAS COMISIONES 

PERMANENTES DE ASUNTOS ECONOMICOS Y EL AREA SOCIAL  
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ            Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                        Presente    
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente de los 19 miembros de la corporación 16 están 
presentes, 3 ausentes en consecuencia hay  quórum suficiente para deliberar y 
para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Para hoy en  el orden del día ya están conformadas dos comisiones, la económica 
y sociales, hoy vamos a proceder a reunirnos, las dos comisiones a un costado, 
una mano derecha y la otra mano izquierda.  
Para que nombremos los presidentes y vicepresidentes eso es supremamente 
muy fácil, se reúnen igual que todos pronuncian nombres se postulan, y nosotros 
mismos votamos, no hay ningún problema igual ya ahora más adelante también 
vendrán unas comisiones muy importantes que son las comisiones accidentales, 
las personas que de una vez también me van diciendo que quieran pertenecer a 
las comisiones accidentales de salud, educación, de deportes, de seguridad, de 
bienestar, no hay ningún problema que se conformaran. 
Estas son las comisiones accidentales que irán a  las diferentes secretarias, se 
reúnen con los secretarios les darán las respectivas preguntas, dudas, 
inquietudes, sugerencias. 
Esas son las comisiones accidentales, entonces a partir de este momento yo le 
sugiero, a mano izquierda social, a mano derecha económica, normalmente 
siempre para esas comisiones contamos con un secretario históricamente para las 
comisiones sociales nos ha colaborado con la secretaria la Doctora comunicadora, 
y a mano derecha nos va a coordinar JUAN CARLOS entonces para que 
coordinemos y simplemente tomemos nota, y nombremos los presidentes y 
vicepresidentes a partir de  este momento.  
Una vez estén nombrados, continuemos con el orden del día.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSE GABRIEL 
HERNENDEZ OBANDO.  
 
Señor presidente en virtud a ello me permite recordarle a la plenaria la comisión 
de asuntos económicos con los siguientes honorables concejales. 
JESUS OCTAVIO JIMENEZ GIL, JOSE ROLANDO SERRANO, BLADIMIR 
SIERRA MARTINEZ, LUIS CARLOS HRNANDEZ, MAURICIO MEJIA OCAMPO, 
MANUEL OQUENDO GIRALDO, ALEXANDER VARELA ARTEAGA, JUAN 
CAMILO CALLEJAS Y JULIETH LORENA GONZALES.    
 
Comisión de asuntos sociales: CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GOMEZ, 
EDWIN BUILES TORO, ELBERTH LEON PATIÑO SERNA, JHON DAIVE 
JARAMILLO LOPEZ, JUAN DAVID MUÑOS QUINTERO, GABRIEL JAIME 
GIRALDO, BASILISO MOSQUERA ALVARES, NICOLAS MARTINEZ 
GONZALES, ESTELLA SUAREZ CARO Y JESSICA JOHANA ARANGO. 
 
También le informo señor presidente que al recinto han ingresado la honorable 
concejala JESSICA JOHANA ARANGO, NUBIA ESTELLA CARO, Y EL 
HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNANDEZ.  
 
En consecuencia están todos los Corporados presentes,  señor presidente.  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Vamos a proceder a los nombramientos de los presidentes y vicepresidentes. 
Ya han terminado la reunión de las dos comisiones, dé los cuales nombraron 
presidente y vicepresidente. 
 
COMISION ASUNTOS SOCIALES:: 
Queda presidida por: El honorable concejal   BASILISO MOSQUERA, y 
vicepresidente DAIBE JARAMILLO. 
 
ASUNTOS ECONOMICOS: BLADIMIR SIERRA presidente 
Y JOSE ROLANDO SERRANO vicepresidente. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día, por favor. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSE GABRIEL 
HERNENDEZ OBANDO.  
 
 
3  COMUNICACIONES. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSE GABRIEL 
HERNENDEZ OBANDO.  
 
Si señor presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor, señor secretario.  
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSE GABRIEL 
HERNENDEZ OBANDO.  
 
Gracias presidente. 
 
Concejal CARLOS AUGUSTO MOSQUERA presidente. Honorable concejo del 
municipio de Bello, y demás Corporados cordial saludo.  
 
Amablemente deseo que a través de su presidencia, en el órgano corporado se 
haga extensiva   la invitación, a todos los honorables concejales para que 
acompañemos el acto de posesión de los EDILES de nuestras juntas 
administradoras locales,  para el periodo 2016 -2019  
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Evento que se realizara el próximo miércoles 13 de enero a las 5 PM, en el 
auditorio del mega colegio JORGE ELIECER GAITAN. D antemano agradezco la 
presencia de todos los honorables concejales, y comenzar de esta manera un 
trabajo en equipo que fortalezca más nuestra democracia. 
Atentamente: 
CESAR AUGUSTO SUAREZ MIRA  
Alcalde del municipio de Bello. 
 
Solamente tengo esa comunicación señor presidente.  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias señor secretario, de pronto se le traspapelo esa la leímos ayer. 
Muchas gracias continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSE GABRIEL 
HERNENDEZ OBANDO.  
 
La de ayer señor presidente era la de las juntas de administradoras locales del 
presidente de ellos, está el del señor alcalde.  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Tiene razón, ofrezco disculpas, sí señor,  muy bien.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSE GABRIEL 
HERNENDEZ OBANDO.  
 
4 PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. Señor presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Alguna proposición del honorable concejal? 
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Varios. 
 
Con el uso de la palabra el honorable concejal  ALEXANDER VARELA.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA.  
 
Buenos días, para todos nuevamente.  
Simplemente hablando con el jurídico cuando recién llegábamos, yo le decía que 
me gustaría que dejáramos una constancia a pesar que el acta ya se convierte en 
un acto administrativo del concejo, respecto señor presidente  alo del personero 
municipal.  
Yo ayer Salí muy inquieto con ese tema, y asesorándome con unos amigos, 
abogados, colegas, ellos me dicen que el concejo o no sé si a nivel personal, lo 
podemos hacer.  
Muchas gracias señor presidente, y el jurídico también me explicaba ahora la 
manera también como podemos hacer esto, para que en un eventual, no sabe 
uno, un eventual proceso, esto sea una prueba fehaciente del como a actuado el 
concejo del municipio de Bello.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Si está muy bien, ese tema pues nos ha dejado y ha tenido inquietos al jurídico a 
la mesa directiva, y a todas las personas que han estado interesados en ocupar 
ese cargo, nosotros el concejo de Bello a cumplido con todos los requisitos, tanto 
que yo esta semana, envié una carta donde les oficie a la universidad de Medellín, 
me la recibieron, y también deje constancia acá el día jueves, de que nos íbamos 
a posesionar, el próximo 10 al personero, eso es una constancia que queda aquí 
en el acta, pero resulta que la universidad de Medellín, la empresa contratada para 
ese proceso, está siendo uso de unos derechos, de unos tiempos que le exige la 
ley,  para poder nombrar , y mandarnos la lista de elegibles, ellos no nombran , 
manda la lista de elegibles done nos dicen, y una vez mandad la carta, el mismo 
día, yo creo  que usted honorable concejal, miro la pagina de la universidad, 
donde ellos dicen, que el próximo 15 darán a conocer la lista final de los elegibles, 
el jurídico está totalmente tranquilo es mas dice que en una hora o dos horas o 
tiempo que dispongamos el nos hace todo tipo de aclaración, para cualquier 
comparado que tenga la duda.  
Entonces el proceso esta, ayer me fui hablar con unos abogados, uno no sabe y 
de acuerdo a la ley, 1551 del 2012 dice: que entre los primeros 10 días, pero 
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también, la firma contratista hace unos tiempos porque ellos no solamente hacen 
la elección si no que también, deben de tener una vez los resultados, que ya 
hicieron exámenes, evaluaciones, unos tiempos de reclamaciones, de los 
participantes, entonces eso les alarga el tiempo.  
Bien pueda con el uso de la palabra BLADIMIR SIERRA.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR 
SIERRA. 
 
Gracias señor presidente, un cordial saludo a usted, la mesa directiva, a todos los 
compañeros Corporados y todos los presentes en el recinto.  
Señor presidente.  
En nombre de la comisión de asuntos económicos, solicitarle a la mesa directiva 
muy comedidamente tenga en cuenta algo. 
Los compañeros manifiestan su intención de participar en  la construcción del plan 
de desarrollo, que sabemos que la administración tiene un equipo de trabajo sobre 
el tema, la ida es que por medio de ustedes logremos por medio de ustedes 
obviamente si así lo ven conveniente, articular con esa agenda que ellos tienen, 
primero para que nos traigan y nos presenten el borrador, y nosotros tener en 
cuenta esa agenda para participar en los concejos territoriales, y de ahí sacar 
unas conclusiones que permitan, ayudar a esa construcción para que en el 
momento del plan desarrollo, llegue ya oficialmente como proyecto, estar todos 
con el conocimiento claro, del todo el proceso para que sea mas enriquecido el 
debate,  pero eso parte de la iniciativa de ustedes, de articular con esa agenda 
que ellos tienen, en esa construcción, muy comedidamente señor  presidente le 
solicitamos  por favor que a partir de la otra semana podamos empezar atrabajar 
sobre ese tema. 
Muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Si me parece supremamente importante la anotación que usted hace porque 
nosotros somos los que tenemos que aprobar, y a veces llegar una cosa que no 
conocemos, muy importante que todas las personas,  los  concejales que estén 
interesados en participar en el plan de desarrollo que nos va  a prestar la 
administración que nosotros mínimamente lo conozcamos, incluso es más fácil 
avanzar, porque usted ya sabe lo que va aprobar, ya también tiene una propuesta 
que le interesa a la comunidad a su barrio a su vereda, a su corregimiento, 
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entonces inmediatamente a partir del martes iré a la administración a preguntar 
cual es el equipo de trabajo, que está haciendo el plan de desarrollo y les creo la 
necesidad que ustedes tienen en participar en el plan de desarrollo.  
Muy bien honorable concejal.  
 
Continuemos con el orden del día señor secretario.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSE GABRIEL 
HERNENDEZ OBANDO.  
 
Ya ha sido agotado el orden del día señor presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión invitamos para el próximo martes 
08 AM. 
Muchas gracias. 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez  José Gabriel Hernández Obando
 Presidente       Secretario (E) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jorge Alberto Quiceno 
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